
 
 

 

Lépj ki a világba! Elstartolt a középiskolásoknak szóló 2026–2028-as 
nemzetközi UWC-ösztöndíjpályázat 
 
Az UWC Magyarországi Egyesülete megnyitotta a jelentkezést a 2026–2028. évi 
ösztöndíjpályázatára, amelynek köszönhetően kalandvágyó magyar középiskolások 
kétéves külföldi tanulmányi lehetőséget nyerhetnek el a világ különböző pontjain 
működő 18 UWC-középiskola egyikében. Az érdeklődő diákok három kategóriában 
pályázhatnak: általános és részösztöndíjra, valamint a társadalmi esélyegyenlőséget 
előmozdító, hátrányos helyzetű fiataloknak szóló ösztöndíjra jelentkezhetnek. 

 

2025. október 13. A United World Colleges (UWC) egy nemzetközi oktatási mozgalom, amely négy 
kontinensen működő 18 iskolájában évről évre több mint 12 000 diák számára kínál kihívást jelentő és 
személyiségformáló képzést. Az UWC segítségével 16–19 éves diákok nemzetközi közösségben 
tanulva szerezhetnek olyan tapasztalatokat és szemléletet, amelyek segítik őket a világ jobbá 
tételében – és önmaguk megismerésében. Az ösztöndíjak értéke két évre vetítve 18–38 millió forint.  

Az oktatás angol nyelven, kis létszámú csoportokban folyik, a világszerte elismert Nemzetközi 
Érettségi (IB) program keretében, de legalább ennyire fontosak az UWC-oktatás egyedülálló vonásai 
is: a diákok egymástól és egymásról tanulva fejlesztik empátiájukat, felelősségtudatukat és 
együttműködési készségüket, miközben életre szóló, kultúrákon átívelő barátságokat kötnek. A diákok 
projektalapú és kritikai gondolkodást sajátítanak el, amely kiválóan felkészíti őket a felsőoktatásra és a 
21. század kihívásaira. Az iskolák nagy hangsúlyt fektetnek a közösségi munkára és a diákok által 
kezdeményezett tevékenységekre is, amelyekkel a tanulók a tágabb társadalom javát szolgálják. 1979 
óta több mint 260 magyar diák részesült UWC-ösztöndíjban. A 2025–26-os tanévben 19 magyar diák 
tanul 13 UWC-iskolában: az Amerikai Egyesült Államokban, Bosznia-Hercegovinában, Costa Ricában, 
az Egyesült Királyságban, Hongkongban, Kanadában, Kínában, Németországban, Norvégiában, 
Olaszországban, Örményországban, Szingapúrban és Tanzániában. 

Az UWC Magyarország három kategóriában hirdet meg ösztöndíjakat, amelyekre 2026. január 4-ig 
lehet jelentkezni: 

● Általános ösztöndíj: Az UWC-iskolák a pályázó anyagi helyzetéhez igazodó ösztöndíjat 
nyújtanak, amely egy átlagos magyar család esetében a tandíj túlnyomó részét fedezi. 
Jelentkezőink többsége ebbe a kategóriába tartozik. 

● Hátrányos helyzetű fiataloknak szóló (HH) ösztöndíj: Társadalmi vagy szociális 
szempontból hátrányos helyzetű, tehetséges fiatalok számára fenntartott ösztöndíj. Az arra 
rászoruló pályázók esetében az UWC-iskolák és az UWC Magyarország jelentős mértékben, 
szükség esetén akár 100%-ban is fedezik a tanulmányokkal kapcsolatos költségeket. 

● Részösztöndíj: Az UWC-iskolák által a pályázó családjától elvárt anyagi hozzájárulás ebben 
a kategóriában az általános ösztöndíjnál magasabb (tanévenként legalább 6–8 millió forint). A 
részösztöndíjak az általános és HH-ösztöndíjaktól eltérő helyekre szólnak. 

A többlépcsős kiválasztási folyamat – amely írásbeli pályázatból, interjúból és interaktív hétvégéből áll 
– a diákok intellektuális érdeklődésének, az UWC értékei iránti elkötelezettségének, társas 
készségeinek, rugalmasságának és önismeretének, személyes felelősségvállalásának, valamint 
tanulmányi felkészültségének felmérésére irányul. A szervezet olyan fiatalokat akar megszólítani, akik 
kíváncsiak, nyitottak, motiváltak és talpraesettek, és készek arra, hogy két évet töltsenek külföldön, 
multikulturális közegben.  

 

 
 

 
Az érdeklődők a különböző UWC-ösztöndíjakról és a jelentkezési feltételekről a következő linkeken 
tájékozódhatnak: 

● https://hu.uwc.org/jelentkezes/ 
● https://hu.uwc.org/osztondijak/  

Az UWC Magyarország közösségi médiafelületein jelenlegi és volt UWC-s diákok osztják meg 
tapasztalataikat és élményeiket: 

● Facebook: https://www.facebook.com/uwcmagyarorszag/  
● Instagram: https://www.instagram.com/uwc_hu/  
● TikTok: https://www.tiktok.com/@uwc.hungary  

 

Az UWC Magyarországi Egyesületéről 

  Az UWC Magyarországi Egyesülete 2000 óta működő közhasznú nonprofit szervezet, amely a United 
World Colleges (UWC) nemzetközi oktatási mozgalom ösztöndíjpályázatainak koordinálásáért és a 
hazai ösztöndíj-adományozás megszervezéséért felelős. Feladatai közé tartozik a magyar diákok 
kiválasztása, felkészítése és támogatása, valamint a magyarországi UWC-közösség 
összekovácsolása és megerősítése. Az egyesület célja, hogy szövetségbe tömörítse mindazokat, akik 
együttműködnek az UWC nemzetközi iskolahálózattal, támogatják és terjesztik az általa képviselt 
oktatási és kulturális értékeket, és teret biztosítanak a jelenlegi diákoknak és oktatóknak ezek 
közvetítésére. Az UWC-mozgalmat ma már több mint 260 magyar ösztöndíjas és alumni képviseli 
hazánkban és világszerte, számos területen bizonyítva, hogyan ültethetők át a gyakorlatba az 
UWC-oktatás értékei. 
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